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GENERAL EVALUATION

Analysis based on 239 questionnaires



6%

70%

14%

7%

2%

Primary reason for attending the conference

First time introduction to
main topic

Update overall
knowledge about
vascular surgery
Learn more about one
particular technique

Obtain CME credits

Other 

70% of questioned physicians said they were here to update 
overall knowledge about vascular surgery



How well did the Congress programme do in 
fulfilling this goal ?

44%

53%

3%
0%

Excellent
Good
Fair
Poor

We can say that 97% of delegates were 
satisfied by the Congress
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98 % were satisfied with the abstracts and almost 50% of the participants found the 
programme book excellent.



Rating of the educational needs
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They need over all to examine new therapeutic potential, new diagnostic 
modes, learn about new devices

 

and endoluminal grafts.
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The endovascular treatment was the most important topic (almost 50% of attendees 
answered it was extremely important).
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General Rating
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Results for the Organization of the programme, the Overall rating of Congress and the 
Congress Staff show that this Congress was a success.



How did they hear about the Congress 

Postal mailing
21%

Other congresses
19%

Through industry
15%

Other 
14%

Website
12%

E-Newsletter
11%

Adversiting
8%

Attendees heard about this Congress mostly by postal mailing 
or through other congresses



STATISTICS



Breakdown by categories

Industry 
professionals

27%
Attendees

63%

Faculty 
members

10%



Attendees by speciality

7%

7%

4%
4% 3% 2% 2%

71%

Vascular & Cardio vascular  Surgeons (71%) Residents & fellow s (7%)

Others & NSP (7%) Other surgeons (4%)

Venous specialists (angiologists/phelobolgists) (4%) Vascular technicians & Nurses (3%)

Cardiologists (2%) Radiologists (2%)



Geographic breakdown

72%

7%

6%
4%

3% 3% 2% 2% 1%

France 72 %

Benelux & Sw itzerland 7 %

Southern Europe (Greece, Italy, Portugal, Spain) 6 %

Northern Europe (Denmark, Finland, Germany, Norw ay, Sw eden) 4 %

Central & Eastern Europe (Bosnia, Croatia, Czech Republic, Latvia, Poland, Romania, Russia, Serbia, Slovakia, Ukraine) 3%

Ireland & United-Kingdom 3 %

Other countries (Australia, Brazil, Canada, China, Indonesia, Mexico, USA, Vietnam) 2 %

Middle East countries (Israel, Kuw ait, Palestine, Syria, Turkey, United Arab Emirates) 2 %

African countries (Algeria, Sudan, Tunisia) 1 %



France distribution chart

Sud-Est
26%

Nord-Est
12%

Nord-Ouest
9%

DOM-TOM
1%

NSP
2%Sud-Ouest

7%

Ile de France
43%
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